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  الحل
  : 5t وتاريخ تسجيله 5Mافصول  -1
5   :الافصول *  0 5 5x M M cm= =

 :5 40t ms= − تاريخ ل*    ا
 سرعا-2  :  الخيالت

- 2 4

23
M Mv 1 :أن =

3 0,3 .v m s −يعني   

τ
=  

- 4 6

25
M Mv 1  :أن =

5 0,5 .v m s −يعني  

τ
= 

- 6 8
7 2

M Mv 1 :أن  =
7 0,6 .v m s =−   أي

τ

- 7 9
8 2

M Mv 1  :أن =
8 0,6 .v m s −      أي

τ
=

: 5 3

  : طبيعة الحرآة * 
0tقبل  • الحرآة مستقيمية  ف إذن السرعة تتزايد مع مرور الزمن ، المسار مستقيمي ولدينا  : =

 ).متسارعة(متغيرة 
0tبعد  • بما ان المسار مستقيمي والسرعة ثابتة وبالتالي فإن الحرآة في هذه المرحلة مستقيمية : =

 .منتظمة
                 pΔمميزات المتجهة 3-

pبما أن  p pΔ = −

3. .

  
3      و Cp m v= و i55 . .Cp m v i=

5 3(C p(   : فإن m v vΔ = − i  
0,06p iΔ = +  

  : آالتاليpΔاذن نستنتج مميزات
iنفس منحى:  المنحى -

  : أن أي
 

  . أي منحى الحرآة 
اه   iنفس اتج:  الاتجاه -
10,06:  المنظم - .p kgm s−Δ =  

Fاستنتاج منحى وا*    : Σتجاه 
 نفس اتجاه ونفس منحى (C)على الخيال نستنتج ان لمجموع القوى المطبقة  pΔمن مميزاتانطلاقا 
  .الحرآة

   hقيمة الارتفاع 4-
 الى سطح الارض بعد قطع(C)يصل الخيال 

 

0 المسافة  6M Mفإن  ومنه : m0 6 7, 2h M M c= =  
 


